

Полезный обмен опытом

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

В Белгородском государственном университете молодые депутаты Совета депутатов Белгорода встретились с участниками клуба молодого избирателя «Перспектива» Юридического института НИУ «БелГУ».

Организаторы мероприятия - управление молодёжной политики администрации города и избирательная комиссия Белгорода. Встреча прошла в рамках проекта департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области «Разработка механизма подготовки молодёжных лидеров Белгородской области». Перед студентами выступили Артём Рязанов, Александр Пыж и Лариса Гончарова.

Молодые депутаты с участниками клуба обсудили современную политическую, социальную, культурную ситуации, а также перспективы будущего сотрудничества.

Отметим, что количество молодых депутатов в этом созыве горсовета увеличилось в три раза и составило пятнадцать человек.

